
 

 

Gemeinderat Reisdorf 
 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 22. März 2018 
 

Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen, Patrik Nipperts, Schöffen; 
Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, Antoine 
Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär; 

   

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 

Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 

 
2. Genehmigung eines Zusatzkredits 

Auf Grund der Entscheidung des Gemeinderates den Waldbewirtschaftungsplan 2018 auf die folgende 

Sitzung zu vertagen, konnte der dementsprechende Kredit nicht in der Haushaltsvorlage 2018 

bereitgestellt werden.  

Um die für die Umsetzung des Waldbewirtschaftungsplans erforderlichen Kredite verfügbar zu 

machen, genehmigt der Gemeinderat einstimmig einen Zusatzkredit von 26.550 €. 

 

3. Genehmigung des Waldbewirtschaftungsplans 2018  

- Der Gemeinderat genehmigt einstimmig den Waldbewirtschaftungsplan 2018 welcher sich 

zusammensetzt aus Ausgaben in Höhe von 109.600 € und Einnahmen in Höhe von 95.650 €. 

- Der Gemeinderat genehmigt einstimmig den Waldbewirtschaftungsplan HF (hors foret) 2018 

welcher sich zusammensetzt aus Ausgaben in Höhe von 12.600 €.  

 

4. Besetzung der beratenden Gemeindekommissionen : 
 

a) Jugend- und Sportkommission 

Der Gemeinderat hat nicht die für die Einberufung einer Jugend- und Sportkommission 

erforderliche Anzahl an Kandidaturen erhalten. 
 

b) Stellvertretende Mitglieder für die Integrationskommission 

Nach geheimer Abstimmung ernennt der Gemeinderat folgende stellvertretende Mitglieder: 

Daniel MANDER und Patrik NIPPERTS 
 

c) Festlegung eines Sitzungsgeldes für Mitglieder der beratenden Gemeindekommissionen 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig ein Sitzungsgeld von 3 € (NI 100) pro Versammlung für 

die Mitglieder der beratenden Gemeindekommissionen. 

 

5. Genehmigung von 2 gratis Abtretungen 
 

a) Der Gemeinderat genehmigt einstimmig eine Vereinbarung mit Herrn Sead CEMAN über die 

gratis Abtretung einer Parzelle an die Gemeinde. Die betreffende Parzelle befindet sich in Reisdorf 

in der Strasse „An der Ee“ und hat eine Grösse von 39 Ca. 
 

b) Der Gemeinderat genehmigt einstimmig eine Vereinbarung mit Familie HIENTGEN-CLEMENT 

über die gratis Abtretung einer Parzelle an die Gemeinde. Die betreffende Parzelle befindet sich in 

Reisdorf in der Strasse „An der Ee“ und hat eine Grösse von 23 Ca. 

 

 

 

 

 

 



6. Genehmigung von zwei Parzellenaufteilungen 
 

a) Auf Grund einer Anfrage von Herrn Sead CEMAN, genehmigt der Gemeinderat einstimmig die 

Aufteilung einer Parzelle von 10 A 2 Ca, gelegen in Reisdorf in der Strasse « An der Ee » in zwei 

gleichgrosse Einheiten von jeweils 5 A 1 Ca.  
 

b) Auf Grund einer Anfrage der Gesellschaft Our BB sàrl. genehmigt der Gemeinderat einstimmig 

die Aufteilung einer Parzelle von 7 A 59 Ca, gelegen „Hinter dem Dorf“ in Hoesdorf in zwei 

Einheiten von 3 A 66 Ca und 3 A 93 Ca.  

 

7. Grundsätzlicher Beschluss über die Aufnahme eines Darlehens 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig ein Darlehen in Höhe von 2.000.000 € aufzunehmen und 

beauftragt den Schöffenrat Angebote bei verschiedenen Luxemburger Finanzinstituten anzufragen. 

 

8. Grundsätzlicher Beschluss ein regionales Projektes zur Trinkwasserversorgung zu unterstützen 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig eine Studie im Rahmen eines regionalen Projektes zur 

Trinkwasserversorgung in Auftrag zu geben. 

 

9. Umänderung eines Postens für Privatangestellter in Gemeindeangestellter 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig einen Posten für Privatangestellter mit 80% 

Beschäftigungsgrad in einen Posten für Gemeindeangestellter mit 100% Beschäftigungsgrad  

(Kompensationsgruppe C1, administrative Untergruppe) umzuändern.  

 

10. Verschiedene aussergewöhnliche Subsidiengesuche 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig folgende Subsidiengesuche:  
 

- Nordliicht TV      700 € 

- CIS Reisduerf (Jugendsektioun)    3.000 € 

- Luxembourg Air Rescue     100 € 

- FLEK Lëtzebuerg     100 € 

- Association Luxembourgeoise Alzheimer  100 € 

- Fondation Lëtzebuerger Blannevereenegung  100 € 

 

11. Anfrage für einen Platz im Kolumbarium des Friedhofs in Reisdorf 

Auf Grund einer Anfrage von Herrn Nikolaus MÜLLER genehmigt der Gemeinderat einstimmig einen 

Platz im Kolumbarium des Friedhofs in Reisdorf für eine Dauer von 30 Jahren zum Preis von 1.000 €. 

 


